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１．調査の方法 

 

①調査対象  番組をご覧いただいた方 

 

②回答方法  ＷＥＢ回答またはアンケート用紙送付 

 

③調査期間  令和５年２月１３日（月）～３月2４日（金） 

 

 

２．回答状況 

 

回答数 ８（ＷＥＢ回答２、アンケート用紙送付６） 

 

 

３．調査項目 

 

問１  この議会報告会の放送をどこで知りましたか。 

問２  報告の内容は分かりやすかったですか。 

問３  番組の長さはいかがでしたか。 

問４  議会報告会をケーブルテレビで放送しましたが、 

今後のテレビ放送についてどのように思われますか。 

問５  議会報告会テレビ番組〝松江市議会レポート〟について、 

ご意見、ご感想などがありましたらご記入ください。 

問６  議会を議場で傍聴したことがありますか。 

問７  議会中継をご覧になったことがありますか。 

問８  松江市議会や議会運営、議会報告会について、 

ご意見などがありましたらご記入ください。 

問９  年齢をお答えください。 

問１０ 性別をお答えください。 
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【問１】この議会報告会の放送をどこで知りましたか。 

１ ケーブルテレビ １人 １２．５％ 

２ 市議会ホームページ  ０人 ０％ 

３ チラシ ２人 ２５％ 

４ ＳＮＳ ０人 ０％ 

５ 議員の紹介 ５人 ６２．５％ 

６ その他（                      ） ０人 ０％ 

 計 ８人 １００％ 

【問２】報告の内容は分かりやすかったですか。 

１ 分かりやすかった ７人 ８７．５％ 

２ 分かりにくかった １人 １２．５％ 

３ どちらでもない ０人 ０％ 

 計 ８人 １００％ 

【問３】番組の長さはいかがでしたか。 

１ ちょうどよい ４人 ５０％ 

２ 長い  ２人 ２５％ 

３ 短い ２人 ２５％ 

４ どちらでもない ０人 ０％ 

 計 ８人 １００％ 

【問４】議会報告会をケーブルテレビで放送しましたが、今後のテレビ放送についてどのように思わ

れますか。 

１ 続けたほうがよい ５人 ６２．５％ 

２ なくてもよい ３人 ３７．５％ 

３ どちらでもない ０人 ０％ 

 計 ８人 １００％ 
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【問５】議会報告会テレビ番組〝松江市議会レポート〟について、ご意見、ご感想などがありましたら

ご記入ください。 

・差し込みの写真があり補足説明があって良かった。同じように差し込み動画があると目が動いて内

容が頭に入りやすいのではと思った。 

・議員活動（委員会活動）について知ることができ市民への情報提供の場として良いと思います。新聞

でも取り上げられるのは一部のものしかありませんので短時間ですが、簡単にまとめて頂くのは有

難いです。 

・市議は全廃。地方自治は県レベルで十分行える。県ももっと合併すべき。民間の M＆A を公共レベ

ルでも活発にすべき。 

【問６】議会を議場で傍聴したことがありますか。 

１ ある ３人 ３７．５％ 

２ ない ５人 ６２．５％ 

 計 ８人 １００％ 

【問７】議会中継をご覧になったことがありますか。 

１ ケーブルテレビ中継をみた（生中継・再放送）をみた ８人 １００％ 

２ インターネット（ユーチューブ配信）をみた ０人 ０％ 

３ 議会ホームページで一般質問をみた ０人 ０％ 

４ みたことがない ０人 ０％ 

 計 ８人 １００％ 

【問８】松江市議会や議会運営、議会報告会について、ご意見などがありましたらご記入ください。 

・委員長だけでなく様々な議員さんのお話の仕方を学んでみたいと思った。 

・市議は全廃。地方自治は県レベルで十分行える。県ももっと合併すべき。民間の M＆A を公共レベ

ルでも活発にすべき。 
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【問９】年齢をお答えください。 

１ ２０歳未満 ０人 ０％ 

２ ２０歳代 １人 １２．５％ 

３ ３０歳代 ３人 ３７．５％ 

４ ４０歳代 ４人 ５０％ 

５ ５０歳代 ０人 ０％ 

６ ６０歳代 ０人 ０％ 

７ ７０歳代 ０人 ０％ 

８ ８０歳以上 ０人 ０％ 

 計 ８人 １００％ 

【問１０】性別をお答えください。 

１ 男性 ６人 ７５％ 

２ 女性 ２人 ２５％ 

３ 回答しない ０人 ０％ 

 計 ８人 １００％ 


